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 تجريبية للاختبار التقويمي الأولذج انم

 الفصل الدراسي الأول
 المادة :  رياضيات

 ثامنالالصف : 
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   }10ط  ،  عدد فردي أصغر من      ا:  ا  {=    سس   اذا كانت                      

 }    10مجموعة الاعداد الأولية الأصغر من     {=   صص                                        

 مع التمثيل بمخطط فن    صص   سس  ،    صص    سس ،     صص   ،  سس   أوجد:
  ظلل منطقة التقاطع  

    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

  

 

 

 

                 

          

 

 ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل         إذا كانت العبارة خاطئة                         
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   }15عامل أولي من عوامل العدد      ا:  ا  {=    ع   اذا كانت                     

 }    3-،    2- ،    1- ،    3،    5   {=  ق                                        

 مع التمثيل بمخطط فن، ظلل منطقة الاتحاد   ق      ع ,      ق      ع  ،    ق    ،  ع   أوجد:

    
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

                 

 

                 

 

 

 ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل         إذا كانت العبارة خاطئة                           
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 تجريبية للاختبار التقويمي الأولنماذج 
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 أكمل ما يلي :   من خلا ل مخطط فن الذي امامك ،                       
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 وظلل         إذا كانت العبارة خاطئة ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة                            
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 تجريبية للاختبار التقويمي الأولنماذج 
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 رتب الأعداد النسبية التالية ترتيباً   تصاعديا ً                                       
 

 ،                                                        1        ،        ،    صفر            0,8،                                              
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

                 

 

 

 ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل         إذا كانت العبارة خاطئة                           
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 رتب الأعداد النسبية التالية ترتيباً   تنازليا ً                           
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 ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل         إذا كانت العبارة خاطئة                           
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    أوجد الناتج  في أبسط صورة:                      

 

          

 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

                                 

 

 لكل بند من البنود التالية أربعة خيارات ، واحد منها صحيح ، ظلل الدائرة الدالة                        
  على الإجابة الصحيحة                                                                                       
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         في الشكل المقابل  ، المنطقة المظللة يمكن التعبير عنها بالصورة :         
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                                                                       أوجد الناتج في أبسط صورة  :                                                                                                                        

 

          

 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

                                 

 

 لكل بند من البنود التالية أربعة خيارات ، واحد منها صحيح ، ظلل الدائرة الدالة                            
  على الإجابة الصحيحة                                                                                       

 في الشكل المقابل  العبارة الصحيحة فيما يلي  هي :         
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                                                                                                                                                                          أوجد الناتج في أبسط صورة  :                      

 

          

 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

                                 

 

 لكل بند من البنود التالية أربعة خيارات ، واحد منها صحيح ، ظلل الدائرة الدالة                          
 على الإجابة الصحيحة                    

                                                                      
 المنطقة المظللة تمثل :               
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 أوجد الناتج في أبسط صورة                               
 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

                 

 

                 

 

 

 

 

 ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل         إذا كانت العبارة خاطئة                           
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 ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل         إذا كانت العبارة خاطئة                           
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  

 صص      سس:  المنطقة المظللة  تمثل          

 

 

 

  

 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

  

 ص صس
 

 نماذج تجريبية للاختبار التقويمي الأول
 ( 10نموذج )رياضيات            الفصل الدراسي الأول                          ثامنالصف ال 

2 

4
5 

 السؤال الأول 

 ثاني السؤال ال 

1 

2 

-2          
5 

 

 ÷ 
 

(-2,84 )  

-1 
2 

-1 
 3  

> 


